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一般社団法人 尾道青年会議所 
２０１９年度 第２回理事会 議事録（案） 

 
日時：２０１９年２月６日（水）１９：００～ 
場所：尾道国際ホテル 

 
（出席者） 
 山北真也、池田憲泰、美ノ上仁孝、安楽城大作、中谷純也、川﨑耕平、池田知和、石森良、大本誠、   

高橋建太、加藤雄大、𠮷𠮷田雄太、原田知晴、鍋島巧、大前慶倫、高升純、小林暢玄、中島裕一朗、     

岡田貴臣、今岡正英、大西貴明、小川直紀、岡本大輔、三浦雄輔、政成啓行 
  
（欠席者） 

安本皇、加度亮平、岡本正也 
（遅刻） 
  
 
（早退） 
  
1.  開会 
2.  点鐘 
3.  ＪＣＩクリード唱和               高升純 

4.  ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和    岡田貴臣 

5.  ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和          原田知晴 

6.  出席者の確認 ： 小川理事セクレタリーより 

理事２２名 監事１名 セクレタリー２名 

7.  配布資料の確認 ：今岡専務理事より 

第２回理事会資料       １部 

8.  議事録署名人並びに議事録作成人の指名 ：山北理事長より 

 議事録署名人 ：池田憲泰 

 議事録作成人 ：事務局 

9.  議題の確認 ： 今岡専務理事より  

（審議事項） 

第 １号議案 ２０１８年度 一般社団法人尾道青年会議所 収支補正予算（案）に関する件 

第 ２号議案 ２０１８年度 一般社団法人尾道青年会議所 事業報告（案）並びに収支決算（案）

に関する件 

第 ３号議案 ２０１９年度 一般社団法人尾道青年会議所 一般収支修正予算（案）に関する件 
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第 ４号議案 例会・総会の設営及び運営（１月例会）事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ５号議案 全般的な庶務の遂行（各種表彰）事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ６号議案 新年宴会事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ７号議案 例会・総会の設営及び運営（定時総会）事業計画（案）に関する件 

第 ８号議案 ２月例会行事 事業計画（案）予算（案）に関する件 

第 ９号議案 ３月例会行事 事業計画（案）に関する件 

第１０号議案 その他  

 その他は案件がないことを確認し、削除 

（協議事項） 

第 １号議案 ３月例会行事 事業計画（案）予算（案）について 

第 ２号議案 ５月例会 事業計画（案）予算（案）について 

第 ３号議案 その他 

その他は案件がないことを確認し、削除 

 
以上の結果、上記８議案にて本会を進行する事とした。 

 
10.  理事長挨拶 

（山 北）皆さまこんばんは。本日も多くのメンバーにお集まりいただきましてありがとうございま

す。先日、会員会議所会議に出席させていただきました。会員会議所会議では私も含めて各

12ROM の理事長が委員長と同じようなポジションで座って各議案に対して意見質問を投げ

かける場があります。その場に参加して思ったことがあります。それはこの尾道青年会議所

の場でもいえることだが委員長ってよく自分のやりたいことができるよとかやりたいこと

を自由にやっていいといわれると思いますが私もその通りだと思います。理事になること

でその権利を得ていると思います。やりたいことをやるためにどうするのか。それは自分の

委員会メンバーに自分のやりたいことに対しての賛同をいただくこと。そして直属の上司

である副理事長に許可をいただくこと。そして最後にこの理事会で審議可決をいただくこ

と。というのが大前提です。自分がやりたいことをやるために何をするべきなのかというの

は言うまでもなく皆さんが納得できる材料をご自身で揃えてそれを万全の状態にして臨む

ことでできると思います。よく聞くのがやりたいことやっていいよと言われるのにやらせ

てくれない。それは誰が悪いのではなくご自身が材料をすべて揃えてないからだと思いま

す。今年一年間ご自身がやりたいことをやるために十分な資料であったり、事前の調査であ

ったり、どんな質問が来ても返せる確固たる信念をもってこの場に臨んで一年素晴らしい

ものにしていただきたい。少し偉そうなことを言いましたが今日の上程をされる委員長も
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いらっしゃいますのでその委員長のためにもしっかりした意見を言って素晴らしい議論を

交わして今日が実りのある時間になることをご祈念申し上げて冒頭の理事長挨拶に代えさ

せていただきたいと思います。本日も最後までどうぞ宜しくお願い致します。 

11．直前理事長挨拶 

   欠席のため、割愛 

12. 理事長報告 

資料にて確認 

13. 委員会報告 

 資料にて確認 

14. 審議事項 

第 １号議案 ２０１８年度 一般社団法人尾道青年会議所 収支補正予算（案）に関する件 
（山 北）２０１８年度川崎専務理事お願い致します。 
（川 﨑）資料参照。添付資料の説明につきましては 2018 年度財政局長の政成君より説明いたします。 

 （政 成）資料参照 
 （山 北）ありがとうございます。こちらに関しましてご意見ご質問はありますでしょうか。 

 
  ＊前回一致で承認可決 
 
第 ２号議案 ２０１８年度 一般社団法人尾道青年会議所 事業報告（案）並びに収支決算（案）に

関する件 
（山 北）２０１８年度川崎専務理事お願い致します。 

 （川 﨑）資料参照 
 （山 北）ありがとうございます。こちらに関しましてご意見ご質問はありますでしょうか。 

 
  ＊全会一致で承認可決 
 
第 ３号議案 ２０１９年度 一般社団法人尾道青年会議所 一般収支修正予算（案）に関する件 
（山 北）今岡専務理事お願い致します。 

 （今 岡）資料参照 
 （山 北）ありがとうございます。こちらに関しましてご意見ご質問はありますでしょうか。 
 
  ＊全会一致で承認可決 
 
第 ４号議案 例会・総会の設営及び運営（１月例会）事業報告（案）決算（案）に関する件 

（山 北）川﨑副理事長お願い致します。 
（川 﨑）岡田委員長お願いします。 

 （岡 田）資料参照 
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 （大 本）満期退会者から控室がなかったと聞いていますがどうなっていましたか。 
（岡 田）控室は準備していたが周知ができていなかった。 

 
＊全会一致で承認可決 
 

第 ５号議案 全般的な庶務の遂行（各種表彰）事業報告（案）決算（案）に関する件 
（山 北）川﨑副理事長お願い致します。 
（川 﨑）岡田委員長お願いします。 

 （岡 田）資料参照 
 （山 北）ありがとうございます。こちらに関しましてご意見ご質問はありますでしょうか。 
 

＊全会一致で承認可決 
 

第 ６号議案 新年宴会事業報告（案）決算（案）に関する件 
（山 北）中谷副理事長お願い致します。 

 （中 谷）原田委員長お願いします。 
 （原 田）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。中谷副理事長何か補足はございますか？ 
（中 谷）特にありません。 
（山 北）ではご意見等お願い致します。 
（小 林）途中余興がなかったが OB の方々から感想はありましたか。 
（原 田）余興がなかった分、親睦を深める時間が長かったので良かった。 
（山 北）役員紹介は簡潔でよかった。新入会員紹介が聞いてない感があったがその点で気づきなどあ

りますか。 
（原 田）もう少し注目してもらえるようにパワーポイントなど使ったほうが良かったかもしれない。 

  
 ＊全会一致で承認可決 
 

第 ７号議案 例会・総会の設営及び運営（定時総会）事業計画（案）に関する件 
（山 北）川﨑副理事長お願い致します。 

 （岡 田）資料参照。 
（山 北）ありがとうございます。川﨑副理事長何か補足はございますか？ 
（川 﨑）特にありません。 
（山 北）ではご意見等お願い致します。 

 （山 北）ありがとうございます。こちらに関しましてご意見ご質問はありますでしょうか 
 
  ＊全会一致で承認可決 
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第 ８号議案 ２月例会行事 事業計画（案）予算（案）に関する件 

（山 北）安楽城副理事長お願い致します。 
 （安楽城）加藤委員長お願い致します。 
 （加 藤）資料参照 
 （山 北）ありがとうございます。安楽城副理事長何か補足はございますか？ 

（安楽城）特にありません。 
（山 北）ではご意見等お願い致します。 
（岡 田）定時総会との連携はありますでしょうか。 
（加 藤）18 時までリハーサルなどを終わらせといていただければと思います。 
（大 本）仮入会員の方はどのようにお出迎えしたらよいでしょうか。 
（小 林）定時総会があるので 19 時 20 分にロビーに集合と伝えています。 
  ＊全会一致で承認可決 
 
第 ９号議案 ３月例会行事 事業計画（案）に関する件 

併せて協議事項の 

第 １号議案 ３月例会行事 事業計画（案）予算（案）について 

（山 北）こちらは関連議案もありますので協議の第 1 号議案もあわせてお願いします。 美ノ上副

理事長お願い致します。 
 （美ノ上）池田委員長お願い致します。 
 （池 田）資料参照 
 （山 北）ありがとうございます。美ノ上副理事長何か補足はございますか？ 

（美ノ上）特にありません。 
（山 北）ではご意見等お願い致します。 
（加 藤）出席率向上のために今回の例会の効果測定や検証を実施して頂ければと思います。 
（池 田）手法のところで LINE で出欠確認だけでなく委員会メンバーのところに直接訪問して声を

かけることで出席率向上すると思いますので試していただければと思います。 
（原 田）協議のテーマが入っているこの審議は成り立つのでしょうか。 
（今 岡）テーマを含めた審議になりますので協議内容も含めて議論して頂ければと思います。 
（岡 田）ゲーム内の委員会討論時間が少なく感じますがどうでしょうか。 
（池 田）討論の１０分は妥当な時間だと考えています。発表時間の１８分の９テーブルありまして各

２分と考えて妥当な時間だと思っています。 
（小 林）３月１５日以降にアテンダンスされる方は３月例会出席になるのでしょうか。 
（池 田）手帳では２月例会終了後から４月例会までに他 ROM にアテンダンスされれば出席になる

と記載があります。 
（中 島）出席のメリットをパワーポイントで説明するとありますがもう少しどのように説明される

のか教えてください。 
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（池 田）出席するメリットは自分のためになるということを説明しようと思います。 
（中 島）各委員長が出席を促すためにどう委員会メンバーにメリットを伝えるのか。 
（池 田）何かのメリットを得るために出席するのも大事だが委員長の皆様がお願いして出席しても

らい来てくれたメンバーに感謝することが人間関係の構築の第１歩だと思います。 
（鍋 島）概要にある出席率アップの方法は当委員会の実績のある手法のことでしょうか。 
（池 田）当委員会の手法です。 
（鍋 島）過去に出席率の良かった委員会もありますのでその委員会の意見も聞いて発表されたらい

いと思います。 
（大 前）パズルは例会の日に完成させるのでしょうか。 
（池 田）当日に完成させようと思います。 
（大 前）当日欠席でアテンダンスされる方のピースはどうしますか。 
（池 田）予備も含めて事前に２つ発注します。 
（𠮷𠮷 田）受付だけ済ませて帰られる方もいるので１００パーセント出席にこだわるのであれば例会

中に回収したらどうかと思います。 
（池 田）時間が組み込めるようであればできるように検討します。 
（小 林）オリジナルゲームをすることで青年会議所に入って成長したことが再認識できる内容にな

っているのでしょうか。 
（池 田）そのような内容になっています。 
（原 田）内容をもう少し補足して説明して頂ければと思います。 
（池 田）パワーポイントで魅力を伝えて、組織とはどういうものか説明して、その組織を活性化させ

るためには出席が大事だということを伝えます。 
（加 藤）委員会メンバーへの声掛けのやり方伝え方はありますでしょうか。 
（池 田）まずは青年会議所に所属している以上は出席が当然のこと。出席できないメンバーへは委員

長が親身になって相談してあげることが必要。 
（小 林）室合同委員会の時に池田委員長が電話ではなく委員会メンバーのところへ直接訪問してお

願いしたエピソードなども盛り込んでいただければと思います。 
 
  ＊審議第９号議案は全会一致で承認可決、協議第１号議案は閉じる。 

 
15. 協議事項 

第 ２号議案 ５月例会 事業計画（案）予算（案）について 

（山 北）川﨑副理事長お願い致します。 
 （川 﨑）小林委員長お願い致します。 
 （小 林）資料参照 
 （山 北）ありがとうございます。安楽城副理事長何か補足はございますか？ 

（川 﨑）収入の明細の経緯と講師料のところと無料にしたことの管理の部分の補足お願いします。 
（小 林）資料参照 
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（山 北）ではご意見等お願い致します。 
（加 藤）動員のところでキャパが来たらセーブがかかるようになっているのでしょうか。 
（小 林）当日来られない方が来ることも予想されるので少し多めに予約を受け付けようと思います。 
（加 藤）多く来てしまった場合はどうしますか。 
（小 林）できる限りオーバーしないようにしますが一般の方の立ち見が出るようであれば会員の方

に席を代わって頂くなどお願いさせてください。 
（原 田）特別会員の方の席も準備したらどうか。 
（小 林）特別に席を準備することは現段階では考えていないが一般の方よりリリースのタイミング

を早めにしております。 
（加 藤）当日混乱がないように多めに来てしまった場合の会員の対応の仕方を早めに周知したらど

うか。 
（小 林）JC 運動推進室と事務局で運営は行うが動員の出席状況で席を代わることをお願いすること

がありましたら早めにご相談させていただきます。 
（鍋 島）登録料は欠席した人もでしょうか。 
（小 林）そういうことになります。 
（川 﨑）収入がゼロということと拡大は全体事業であるということを加味してこういう形にしてい

ます。 
 
  ＊以上で当議案を閉じる 
 

16. 報告依頼事項 

17. 連絡事項 

 （大 西）明日、２月例会と３月例会の案内を流します。３月例会は懇親会もありますのでそちらの

出欠もお願いします。 

18．監事予定者講評 

（池 田）本日も理事会お疲れ様でした。協議議案で活発な意見が出て非常に良かったと思います。

今後も審議をする上で疑問があれば質問してもらうことでよりよくなると思います。そし

て２月例会は講師例会プラス委員会からのプレゼンテーションがあるということで楽しみ

にしております。そちらも１００％出席になるようにお声がけを宜しくお願い致します。

そして３月例会も様々な意見が出て非常に良かったと思います。山北理事長が話していた

ように例会とは本来出席する義務があるものです。ただその意識が薄れてきているように

思います。しっかりそのあたりも考えながら委員長の方で委員会メンバーに話をして出席

率向上を図って頂きたいと思います。この時期に１００％出席ということをテーマにして

意識付けをすることはこの会にとっても良い事だと思います。手作り例会ということで頑

張って頂きたいと思います。そして５月例は公開例会ということでこの段階で資料も作ら

れていて非常に委員長の思いが伝わるわくわくする議案でした。このわくわくが多くの人

を集める原動力になると思います。まだ協議段階で時間もありますのでより良い例会にな
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るように準備をしていっていただきたいと思います。以上、雑駁な話とはなりましたが監

事講評とさせていただきたいと思います。本日もお疲れ様でした。 

 

19. 次回開催日の確認 

（今 岡） ３月 ６日（水） 尾道国際ホテルにおいて 

20. 閉会 

21. 点鐘 
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議  長      山 北 真 也          印 

 

署 名 人      池 田 憲 泰          印 

 

作 成 者      三 浦 雄 輔 


